Priklad 2

8.1 Priklad 1

V tomto prikladu je pomoci Manual Guide : naprogramovan obrobek s celkové vzriistajicim obrysem
a se viemi geometrickymi prvky znamymi - definovanymi. Programovany budou nasledujici cykly
obrabéni:

» Vnéjsi soustruzeni: hrubovani a dokonéovani (obrys jako podprogram)

» Zavitovani
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Zadejte z klavesnice ¢islo
programu.
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programu stisknutim
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KomentaF nebo nazev
obrobku
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kurzorového tlaéitka

«ZMENIT".

R

I

I Otevreni programu

Otevieni zvoleného
programu
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Volba dalsich softwarovych
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B Definovani polotovaru

Bk LIET]

Stisknéte soft-tlacitko
~START"

Kurzorovymi tlacitky vyberte
polotovar.
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Potvrdte volbu stisknutim
softwarového tlacitka
+VYBER"

Poznamka: Definice polotovaru zadana v tomto
kroku slouZi pouze pro grafickou simulad
anema vliv na drahu nastroje.

Zadejte nasleduijici hodnoty:
D: 40
L. 42
K: 0,1

Potvrdte zadani dat
stisknutim softwarového
tlacitka ,VLOZIT"
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108186 B Vybeér cyklu obrabéni

Kurzorovymi tlacitky vyberte
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! Dopliite data

Ukoncete zadani dat
stisknutim softwarového
tlacitka ,VLOZIT"
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Polotovar definovany na zacatku programu se
pouZiva jen pro grafickou simulaci. Pokud neni
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Stisknéte dx ,pravou Sipku” pro volbu daliich
softwarovych tladitek.
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Stisknutim softwarového
tlacitka , KOPIE" zkopirujte do
schranky (. clipboard”) blok
programu M98 P900.

Tento blok obsahuje volani
podprogramu geometrie (kontury),
ktera jiz byla naprogramovana v
cyklu hrubovani.
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Pro vlozeni bloku volani podpro-
gramu, ktery jiz byl zkopirovan do
schranky, bezprostiedné za cyklus
dokencovani G1126.

Stisknéte soft-tlacitko
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Cyklus dokoncovani
/" B Konec cyklu dokoncovani
Stisknéte 1x ,Sipku” pro

volbu dalsich softwarovych
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I Vymeéna nastroje

Vyberte vhodnou ablonu

Stisknéte soft-tlacitko
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Poznamka: Pokud neni k dispozici vhodna
iablona, zadejte bloky programu ruiné nebo
vytvofte novou Sablonu (viz uZivatelsky

manual).
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B Cyklus rezani zavitu
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Vyberte: ,Rezani vnéjsiho
zavitu”

Stisknéte soft-tlacitho
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! Vyberte: metodu obrabéni
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I Dopliite data

! Doplite data
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Dopliite geometricka data
podle vykresu obrobku.

Stisknutim softwarového
tlacitka , VYPOC" se vypocita
hloubka zavitu

Stisknéte soft-tlacitko
! ~VLOZIT"

I Konec fezani zavitu

I Vymeéna nastroje

Stisknéte soft-tlacitko
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! Vyberte vhodnou sablonu

Stisknéte soft-tlacitko
! LVLOZIT"




Dopliite do programu
nasledujici:
10303

1x;'
ZxJ

I Drazkovani

Stisknéte soft-tlacitko
~CYKLUS*

es

| SRETE, DREGKYILHETS] HRRSLAH| »

E 2 SRR, DRECY UV 1IN LR >

:-” 1, SIRISTR. DRFGNT CHRUBSNH]  CELAY

L' d. HRETE. DESGY CHELDOUWAH | i DO . UHE 25110 FIrsaCHll )

—_—

5 BNET R, DROCET CHRUBBUAHT (1 DO0K, WHETRHIHD  POURTHET

2x
3x [ ]

Ed
&

Stisknéte soft-tlacitko
.VYBER"

! Doplite data

! Stisknéte soft-tlacitko ,NIC"




Stisknéte soft-tlacitko
LVLozZIT

Lt

Stisknéte soft-tlacitko
.VYBER"

= il 15T e Wi

" . DR A UE S| L e ] iR
E . DFROET -~ INC VS TRME NORHALNE »

E £ DRECKT-ZXCUNI TENE B9 CHITETH K1

l— %, DR~ ZHETELHY MORTIRLHE >

EMTE U, RIENT OECETE WLILTRT A 51150

- e

U TE

! Doplnte data




.....

M ik cHlEs, B TEML

X 308369 S
2_ - L e 1N uq.-rulul VLR
' c mmmzthﬂ i1 vee( oermamat. |
Voo mman lF_h_'_
LT e -
R P VLI st _

! Dopliite data

Stisknéte soft-tlacitko
LVLOZIT"

Stisknéte soft-tlacitko
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Vyberte Sablonu pro konec
programu

Stisknéte soft-tlacitko
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Konec programu

B Konec programu
B Simulace

Zvolte provozni reim:
AUTO (MEM)

Stisknéte soft-tlacitko
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+PREVIN” (na zacatek
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I Konec simulace




